

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSEG:

BUDAPEST VI. SZERESÉN-UTCA 26
KÉZIRATOKAT NEM KÖLDÖNK VISSZA.
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Vidékre postán v. helyben hához hordva
Egy évre . . . 30 fr. Egy negyedévre . . 5 fr.
Egy fél évre . . . 20 fr. Egy hónapra . . 1 fr. 50 kr.
Külföldre: 3 hónapra Németországba 6 fr. 70 kr.
Francia-, Olasz-, orosz-, Görög-, Spanyol-,
angol-, Svájci-, Román-, és Szicíliai-
országokba: 3 hónapra Németországba 7 fr. 50 kr.
Francia-, Olasz-, orosz-, Görög-, Spanyol-,
angol-, Svájci-, Román-, és Szicíliai-
országokba: 3 hónapra Németországba 8 fr. 50 kr.
Francia-, Olasz-, orosz-, Görög-, Spanyol-,
angol-, Svájci-, Román-, és Szicíliai-
országokba: 3 hónapra Németországba 9 fr. 50 kr.
Egy szám ára 6 kr.

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1.
HÍRDETESEK ÉS NYILATÉRRE
VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE KIADÓHIVATALI
PÁRBAN Szigonyórában:
John P. Jones & Co. 31. Biz. Föld. Montmartre.
Franciaországban: Dabo G. L. és Társa.
Berlin: Haasenstein & Vogler L. I. Kurfürststr. 7. 7.
Monsieur Rudolf Sellierstr. 2.
Hannoverban és Vöglar: L. Wollstein G. L.
Opolek: A. Schenkerstr. 2.
Schlag: Henrik, I. Wollstein Nr. 14.
Herzd. Aljos, I. Wollstein Nr. 25.
Duka Miksa, I. Rákóczi-utca Nr. 12.
és valamennyi hirdetői iroda.

Rudini bukása.

A Rudini-kormány végül megkapta utlevelét abba a boldogabb világba, hol pénzügyi deficitekkel nem kell törődni. Hetek óta a miniszterium a felbomlás állapotában sanyílódott, mert pénzügyminisztere, ki a deficit elenyészletére túlherikus metesszéket ajánlott, kivált, és helyébe Rudini sem új pénzügyminiszter, sem a közvéleménynek tetszőbb pénzügyi programot találni nem tudott. Szerény mértékben ugyan, mégis adóemelési javaslatokkal került a parlament elé, és főképpen olyan megkérőket ajánlott, melyek olyan belevágnak a feltét helyi érdekek eleve. Az adóemelést tervelt a mai olasz közvélemény igazi halálos bűnök tekinti, melynek föltétlenül a kormány bukását kell maga után vonnia. A parlament ebben a tekintetben oly kérlelhetlen következetességet tanúsít, mely nem engedti azt a vádat fölmérlni, mintha az olasz képviselőháza többsége személyes politikai befolyásainak, vagy önző pártérdekek sugallatainak volna alávetve. Csak az a sors, mely érte előbb Crispi, s utóbb Rudinire, és mindkettőt a jelenlegi parlament előtt ugyanaz a kérdés tette lehetetlenné. Az adóemelést végzte egy guillotine pontossággal szelte el mindegyik esetben a kormányzat életfontosságát. Ez elég bizonyosság arra, hogy Crispi hirtelen bukását nem a személyes ellenségeskedés összeesküvése okozta. Rudinét az a végtelen annál természetesebbnek kell tartanunk, mert ő is mermve a parlament uralkodó következettségét, azzal a programmal vállalta el a kormány alakítását, hogy az államháztartás rendjét az ország új megerősítése nélkül igyekszik helyreállítani. A gyuta-monopolium és az örökségi illetékek felemelése, melyet Rudini ajánlott, Olaszország pénzügyi erejének mérlegében keveset jelenthetnek, de róla mindenesetre azt bizonyították, hogy a magyar vállalt feladatot teljesíteni nem képes.

Nehéz volna azonban kétségbe vonni, hogy Rudini onhábán kívül bukott a halvány olasz örövére. A parlament döntő ülésében sokan támadták fel Rudini vádlóit, de aligha akad Olaszországban államférfi, ki a deficitét sokféleképpen hydránján legyőzésére valami különös arkanumot fog ajánlhatni, mely az olasz közvélemény minden kívánságának megfeleljen. Már magában az a tény, hogy Rudini daczára az intézések, arra a fatális utra volt kénytelen lépni, melyen előtte Crispi oly dicstelenül elbukott, teljesen világossá tehetné az olaszok előtt, hogy az adott helyzetben az adóemelést követelése az igazi végzettség, melyet utóvégre sem fognak kikerülni. A deficitet minden áron megszüntetni, ez az általános követelés, de az olasz parlament valóságilag semmi árt nem akar megajánlani érte.

A Péter-Pál erdő.

(Könnan újabb könyvről.)
Könnan György amerikai hírlapíróinak Szibériáról, a politikai foglyok nagy szenvedéséről írt munkája méltó feltűnést okozott mindenképpen. Könnan sokáig utazott azon az elhatározással, érintkezni a számzöttökkel, s hitetlen adatkokkal tudott tölteni. Szenciárok könyveinek befejező része most jelent meg magyarul nyelven. Címe *Szenciárok sorsá Szibériában*, fordította Zemlinyi Gyula és Deubler József adta ki. Ez is terjedelmes kötet, sőt, megdöbbenő tartalommal, mely a civilizált világhoz kiált. Egyik fejezetében a hírhedt Péter-Pál erdőt, a szenvedés és keservek e borzadt helyét írja le, mely ott van az orosz főváros mellett. Könnan a szibériai foglyok elbeszélése után ismerteti e nagy börtönt.
Minden utazó, a ki Pétervározt járt, emlékezik fog a keresztes aranyozott toronyra, mely a téli palotával szemben négyeszdobos lánnyal magasságban emelkedik a Néva folyó partja felé és a tőle fölötti aranylánczsa gyanánt ragyog az iszapos folyam felé és a fenn olasz sűppedékes vízei felett. Ez a várbeli székesegyház tornya, mely alatt Oroszország czárjainak csontjai és mely körül a czári kormány ellenségei vannak eltemetve. A folyam felől az erdőből, mely fele homokzatsá nyúlik, mindössze csak a ki-és beszélgő, szürke kövökkel készült fal, nehány felvezetett ágyú, a védségek feltételeg zászoló és mindezeket túlszárnyalva, a fehé harangtorony és a székesegyház fényes templomtorony, valamint a császári pénzverde füstölő kéményrajza látszik. Az erdő rengeteg sok bástyából, sánczokból, kaszárnyából és raktaból áll. Hogy a falakból, kapukból, udvarokból, sánczokból és mellvédékekből álló e tönkélegnek mely részében vannak a politikai elzárva, azt ók maguk sem tudják. Ennek idején csendőrekk kiskörök fölfüggenyözött köcsökben a várba és mikor aztán egy kisnyit, teljesen elzárt udvarban megállnak, semmisen láthatnak, legfőképpen egy kis darab eget a fölök felett. Ez udvar fekvéséről nem tudnak semmi bizonyosat. Feltehető azonban, hogy az erődnek az a része, a hová a politikaiakot eszikék addig, a mig elűltek őket, az a bástya, mely a folyam partján, a tőzse irányában esik; de ez sem bizonyos. A mit a politikaiakot, a kikkel Szibériában megismerkedtem, meggyőződtem, mindössze az, hogy nézetük szerint a Trubezkóji-bástyában voltak elzárva.
A Trubezkóji-bástya kövekből épült, kétémeletes tőrőrtőszerű alkotmány. Új udvaron áll, mely 25–30 lábmal hosszabb és szélesebb, mint

maga a bástya és melyet oly magas falak körvennek, melyek a bástya körvonalaikat megjelölik és abból mindentől 12–15 lábnyi távolságban vannak. E kerítésfalnak az a czéja, hogy a bástyát teljesen elzárja. A földalatti börtönök, melyek a politikai foglyok zárkáihoz szolgálnak, két emeleten vannak egymás felett és az épület förszében az egyik külső és a magasabb, belső udvar közé esnek. Ajtó folyosókra nyílnak, melyek a belső udvar körül húzódnak, a kerítésfal aláki pedig oly magasban levén, mint a nyílván maga a bástya, nemcsak a kiűzték zárják el minden oldalról, de az alsóbb rétegben levő zárkák levegőjét és világítását elvonják. Az egész bástya földalatti börtönének száma 72, minden emeleten 36, melyek a sarkokban levők kivételével mind egyenlők. Műtanterületük agyuk állnak azokban, sokkal magasabbak mint a rendszer zárkák. A falak és padzatok nyers kőből, a padlók pedig tőröléköből készütek.
A mikor egy politikai foglyot éjnek idején e börtönök egyikébe visznek, első sorban teljesen levetkőztetik. Egész testét gondosan megvizsgálják, hogy hajában, szájában, füleiben vagy orrukában nem rejtejt-e el semmit és ha az örök eről meggyőződtek, az ő ruhái helyett a fegyverházát nyújtják nekik oda. A mint e darabokat magára öltötte, az őrtől katonák visszavonulnak, a nehéz fajtó becsapódik mögöttük, a kulcs megfordul a rozsdás lakathoz és a foglyó egyedül marad a bányádt fényű börtönben. Igazi siri csend környé. Lépés zaja, hang, nesz, semmisen hirtedi, hogy más lény is van a bástyában.
A gondolatlól kinoxatva, hogy itt a vége minden reményének és a hazája javáért folytatott küzdelmének, — kedvesei és közeljölő sorsa miatt érzett aggodalmától megtörve, felpánczók a keskeny vaságyról, a hová kétségbeesés első paroxizmusában levetette magát és zárkájából kezd fel s alá sétálni. Most veszi észre az utat, mely a zárka egyik végétől a másikba vezet, ugyanazon egyenes vonalban, melyen az ebből ő maga is fel- és aláesett. Csakugyan ut, sik, de azért látható világ, melyet az ember léptek koptáltak a tőrölékövetében. E felfedezésnek jelentősége újabb szereztsétség hátsával van reá. Nem az ók foglyó ő tehát, kit e magányos börtönben eltemettek és nem is az első, ki testi mozgásban keresztel könyvbőllet és szellemi kimerültség ellen. Valaki, a kit talán szintén politikai vétséggel vádolták, — itt hagyta lepteinek jelentőségét nyomat. Valaki, kinek szívét a hiábavaló remény emészette, ez uton járt

az egyik sorokból a másikba, nem százszor vagy ezereszer, — hanem száz és százszor, mig a börtön kemény földét léptei elkopatták és hosszú, porladozó nényedés jeleire egyhangú járásnak inyanát. Ismeretlen előjének elhagyatottságáról és egydülteiről tanusdok e buskornal jobban elhatározták a foglyot, mint mindaz, a mi elfontagorta oda érte. Visszaemlékez a decemberi kettő esztére és észbe jut, hogy sokan ama derék forradalmárook közül ifjuságuk legszebb éveit töltötték itt és végre is meghaltak. Öngyilkosokká lettek, vagy megőrültek. Egyikük, Rattenkov czedés, közöl egy negyedszázadig epedett itt magánzárkájában: egy másik, Dibov tengerész, addig maradt itt fogva, mi a halál megváltotta; egy harmadik, Czárkin hadnagy, ki képtelen volt a teljes elkölönésű ördjő kinyitni elviselni, öngyilkossá lett úgy, hogy fejét a falon zúzta szét, — mig egy negyedik, a ki a földalatti helyet elvette tette emégre megmólnának, úveget nyelt, melyet zárkaja ablakából törték ki. Ugyanezen erdőben sinlett egy másik tiszt is magánfogságban, mignem az örök azt jelentették, hogy a hozzá intézett kérdésekre már nem felel, a hivatalos vizsgálat pedig kiderítette, hogy megőrült.
A foglyó napja a Trubezkóji-bástyán azzal kezdődik, hogy reggeli nyolce órákor forró vizet hoznak neki a teához. A kormány csak a forró vizet adja saját rováására: de ha a foglyoknak pénze van, melyet persze a „smotriteljé” vagy igazgató őriz, ez teát cukorral, fehér kenyerrel, dohányt és egyéb fényűzési cikkeket is szállít neki, melyek a fogházi szabályok értelmében nem tilosak. Két óra felé az őr az ajtókezésszal a foglyó ebbőljevel jelenik meg érte, melyet őt és nehány benne megfőtt husdarabból, kásából, vízen főtt darából és zabból és másfél font fekete rozsenyérből áll. A dőről megmaradt levest este felmelegítik és később este még egyszer forró vizet hoznak a teához. Az összes ételeket öntányérokon adják és fakanalakalal eszik. A kóst és villát vesélyes eszközöknek tartja a szabályzat és semmikép sem kerülhetnek a foglyo kezébe. 1879 előtt a Trubezkóji-bástyába zárt foglyok tápláléka elegendő és jó volt.
A szomorú, egyhangú életet a Trubezkóji-bástyán a tíz-tizenöt percig tartó, mindennapi séta szakítja meg a kis, benső udvaron. Minden reggel, havon délután, a megszabott időben, egy katona behozza a ruhát, melyet a foglyó idejőttekor viselt, odadohja az ágyra. A városzabályok követelek, hogy a házszor a foglyó elvágyja zárkáját, saját ruháit öltse magára, hogy a börtönőltözetet az ő rövid távolléte alatt alaposan meglehesen vizsgálni. Még

kapásokat, származzanak ezek akarmelyik oldalról, erőlyesen megakadályozzák: nem lesz okuk panszkodni a miatt, hogy kevés a vendég. Természetes dolog, hogy a közönségnek drága pénzéért nyújtani is kell valamit: kényelmes, jó burtorzított szobákat, tisztességes kiszolgálást és jó konyhát.
Ezeken a bajokon segíteni, első sorban a furdótulajdonosok vagy megbízottjaik vannak hivatala. és azért örömmel konstalljuk, hogy lassacskán itt-ott kezdik belátni, hogy bizony ideje már, hogy furdóinket magasabb poltra emeljék és ez által kiánkzzuk ama nagy nemzetgazdasági kincseket, melyeknek a természet oly bőven megáldotta hazánkat.
Örömmel látjuk, hogy egyik-másik magyar furdóben erőlyesen hozzáfogtak az európai színvonal megerősítéséhez, s a legutóbbi években jelentősen haladást észlelhettünk ebben az irányban. Reméljük, hogy rövid időn a helyzet egészen jóra fordul. De a magyar furdóközönségnek azután erkölcsi kötelessége az, hogy méltányolja a jövőre törekvésüket, s ha látja azt, hogy azok az ohol, melyek eddig visszatartották a magyar furdóktól, szünőfélben vannak, s bizonyára teljesen is megszűnnek: nem lenne szabad jövőre külföldi furdókat látogatni, annyival kevésbé, mert az egészségügyi szempontok igen sok esetben határozottan a magyar furdók mellett szólnak.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése május 6-án.

I.
A földmívelési tárca költségvetéséhez ma Alzó Péter szövege először. A borterlemes névze különböző tapasztalatokat ajánlott a miniszter figyelmebe s erőlyesen sürgette a magyar földmívelési hátrányaira szerelőtől magas kamatokkal dolgozó vidéki pénzügytelket rendezését. Utána Papp Elek beszélt a mezőgazdaság bajairól. Határozati javaslatokat terjesztett fel a termények körül divatozó tözsei különbözeti játek megszüntetésére és a sönak az egész országban egyforma olcsó áron való árusítása tárgyában. Harikányi Frigyes védelmébe vette a vidéki pénzügytelket s Alzó Péterrel polemizálva, megjegyezte, hogy az államot a kelleltnél is többet várni nem szabad. Most Idányi Dániel, a függetlenségi és 45-as párt elnöke mondotta el nézetét. Bővebben foglalkozott a Békés-megyében tapasztalt múlt esztendői munkámozgalommal, a mozgalomnak különféle okaiért, eke között a nép nyelvén „uzsorának” mondott kizhasználás kérdéseivel s óhaját s fejezte ki az iránt, hogy azon a vidéken legyenek a munkafeltételek valamivel előnyösebbek. Szólt a kormánybiztonság ügyéről is. A viszonyok esetelése után ajánlta a kormányt a békési és eszaki munkások kitelepítését s megnevelni való földet oly mértékben ellátást, hogy egy-egy munkás család a munkája után megélhessen. Hivatalozott a Mária Terézia királyné idejében eszközölt telepítés kesvény eredményeire s kimutatta, hogy a munkáscsapatjait és a munkáscsapat elteleltetéséből az államra meg a társadalomra háruló bajokat nagyon könnyen megszüntethető a kormány, ha a földet hosszabb időn át eszközölhető förlésztésre s olcsón adja a munkásoknak. A pártvezér végül a bal-és szélőbaloldali zajos helyeslés mellett követelte a kormánybiztonság megszüntetését. Szapáry Gyula gróf miniszterelnök a beszédnek csak egyik részére válaszolt, kijelentve, hogy a kormánybiztonság megszünteteni nem hajlandó, mert ez az ő nézete

Itton, zab 6szre 5.94 frton, tengeri május-júniora 5.35-5.38 és 5.34 frton.
Delután buza 6szre és rozsa 6szre külföldi kedve- zőbb tudósítások következtében szilárdabb irányt kö- vettek. A forgalom különben saik mederben mozgott, mert más bűzdött tudósítások külföldről nem érke- tek. - Kötlettel: buza május-júniora 9.15, 9.17, 9.16 frton, buza 6szre 8.59, 8.61, 8.60 frton, rozsa május-júniora 9.07, 9.04 frton, rozsa 6szre 8.87, 8.89, 8.88 frt, zab május-júniora 5.91, 5.92 frt, zab 6szre 5.94 frt, tengeri május-júniora 5.36, 5.32 frton. Továbbá jegyzetelt: buza tavaszra 9.35, 9.40 frt, rozsa tavaszra 9.45, 9.50 frt, zab tavaszra 5.95, 5.95 frt.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTUDÓSÍTÁSOK.
Berlin, május 6. (Az Egyetértés tudósításának táv- irata.) A mai tözde az orosz miniszterválasz miatt nyomottabb hangulatban nyit meg, de később szilár- dabb lett az irány a bányáértékek kiindulva, melyek állítólag jobb vas- és széntudósításokra javultak. - Jegyzetnek: Ostrák hitel-résztvény 170.50, Disconto- Commandit 193.25, darmstadti bank 138.-, Deutsche Bank 159.50, rezdai bank 140.12, Handelsbank 139.50, nemzeti bank 115.75, orosz bank 67.50, osztrák-magyar állam-vasut 124.12, osztrák déli vasut 41.62, elbavolyi vasut 101.87, busstiehardi vasut 196.60, dux-bodeni vasut 236.75, svájci-bécsi vasut 229.25, orosz delugyoti vasut 78.12, Szász-tyusakti gyenge- gebbek. Gotthard-vasut 140.10, svájci észak-keleti vasut 113.62, unión-vasut 66.25, svájci központi vasut 130.12, meridionális vasut 122.87, közepentéri vasut 94.62. Német vasutak nagyjelölt gyengébbek. 1880-iki orosz kölcsön 94.90, keleti kölcsön 68.90, magyar aranyjárdék 92.75, orosz járdék 88.87, orosz rubel 215.-, német új kölcsön 85.50. Bányáértékek zárlatkor szilárdok. Laura-kohó 111.12, dortmundi 57.40, hochumi 120.25, gelsenkircheni 131.87, harpeni 143.50, Hibernia 115.25, Turst 141.75, Lloyd-részvé- nyek 106.25. Magánkamatok 1 1/2 %.

Berlin, május 6. (Utólagos) Ostrák hitel-résztvény 170.70, osztrák-magyar állam-vasut 124.10, osztrák déli vasut 41.60, Károly Lajos-vasut 91.10. Szilárd.
Frankfurt, május 6. (Esi tözde.) Magyar arany- járdék 93.-, osztrák hitel-résztvény 272.62, osztrák- magyar állam-vasut 247.-, osztrák déli vasut 75.50, alpesi bányatársaság 49.60. Szilárd.
Hamburg, május 6. (Zárlat.) Magyar aranyjárdék 92.60, osztrák aranyjárdék 94.75, osztrák ezüst- járdék 80.90, osztrák hitel-résztvény 272.-, osztrák 1860-as állami sorország 126.25, osztrák-magyar ál- lam-vasut 618.50, osztrák déli vasut 181.50, orosz jár- dék 88.60. Szilárdok.

Páris, május 6. (Az Egyetértés tudósításának táv- irata.) Az orosz miniszterválasz miatt a mai tözsdén gyengébb irány uralkodott. Portugál járdékek emel- kedtek. Orosz értékek nyomottak. Spanyol járdék eleintén gyengébb irányt követett, később javult. - Jegyzetnek: 3%-os francia járdék 97.22, új 3%-os francia járdék 97.37, törleszthető járdék 97.40, 4 1/2 %-os járdék 105.25, Banque de France 41.05, Credit Foncier 1197.-, Suez-részvények 275.-, egyiptomi kölcsön 486.25, spanyol külső járdék 59.50, magyar aranyjárdék 92.25, orosz járdék 89.62, orosz 94.50, új 3 1/2 %-os orosz kölcsön 76.68, portugál 3%-os kölcsön 28.12, osztrák Landerbank 445.-, ottomán bank 570.-, osztrák-magyar állam-vasut 617.-, osztrák déli vasut 212.-, Rio-Tinto részvénya 404.37.

3 óra 40 percig záródnak: 3%-os francia járdék 97.32, 4 1/2 %-os járdék 105.25, törleszthető járdék 98.10, magyar aranyjárdék 93.18, osztrák- magyar állam-vasut 617.50, osztrák földhitelesztvény 1130.-, osztrák Landerbank 443.75, alpesi bányatár- sáság 139.06, török dohány-részvény 396.25, Banque de Paris 628.75, ottomán bank 570.-, török sorország 79.25.

London, május 6. (Zárlat.) Magyar aranyjárdék 92.75, osztrák aranyjárdék 93.-, osztrák déli vasut 8.37, váltó Béreze 12.10, ezüst 296.83, 2 1/2 %-os angol consol 97.18, új spanyol járdék 89.50, orosz járdék 89.12, egyiptomi kölcsön 96.25. Szilárd.
London, május 6. (Megnyitás.) 2 1/2 %-os angol consol 97 1/2.

London, május 6. Ezüst 39 1/2.

Pétervári, május 6. Váltó Londonra 95.

Newyork, május 6. Pénz on call kínostári utá- vonóra 2, egyéb értéke 2, váltó Londonra 456.75, váltó Párisra 417.50, váltó Berlinre 95.25. Gabona- szállítási új Liverpoolba 3, Londonba 3.

Közlenditendők zárlatán.
Az árnyékosság zárlatán a szilárd hangulatban maásra nagy állományok, és az orosz miniszterválasz miatt a mai tözsdén gyengébb irány uralkodott. Portugál járdékek emel- kedtek. Orosz értékek nyomottak. Spanyol járdék eleintén gyengébb irányt követett, később javult. - Jegyzetnek: 3%-os francia járdék 97.22, új 3%-os francia járdék 97.37, törleszthető járdék 97.40, 4 1/2 %-os járdék 105.25, Banque de France 41.05, Credit Foncier 1197.-, Suez-részvények 275.-, egyiptomi kölcsön 486.25, spanyol külső járdék 59.50, magyar aranyjárdék 92.25, orosz járdék 89.62, orosz 94.50, új 3 1/2 %-os orosz kölcsön 76.68, portugál 3%-os kölcsön 28.12, osztrák Landerbank 445.-, ottomán bank 570.-, osztrák-magyar állam-vasut 617.-, osztrák déli vasut 212.-, Rio-Tinto részvénya 404.37.

3 óra 40 percig záródnak: 3%-os francia járdék 97.32, 4 1/2 %-os járdék 105.25, törleszthető járdék 98.10, magyar aranyjárdék 93.18, osztrák- magyar állam-vasut 617.50, osztrák földhitelesztvény 1130.-, osztrák Landerbank 443.75, alpesi bányatár- sáság 139.06, török dohány-részvény 396.25, Banque de Paris 628.75, ottomán bank 570.-, török sorország 79.25.

London, május 6. (Zárlat.) Magyar aranyjárdék 92.75, osztrák aranyjárdék 93.-, osztrák déli vasut 8.37, váltó Béreze 12.10, ezüst 296.83, 2 1/2 %-os angol consol 97.18, új spanyol járdék 89.50, orosz járdék 89.12, egyiptomi kölcsön 96.25. Szilárd.

London, május 6. Ezüst 39 1/2.

Pétervári, május 6. Váltó Londonra 95.

Newyork, május 6. Pénz on call kínostári utá- vonóra 2, egyéb értéke 2, váltó Londonra 456.75, váltó Párisra 417.50, váltó Berlinre 95.25. Gabona- szállítási új Liverpoolba 3, Londonba 3.

Közlenditendők zárlatán.
Az árnyékosság zárlatán a szilárd hangulatban maásra nagy állományok, és az orosz miniszterválasz miatt a mai tözsdén gyengébb irány uralkodott. Portugál járdékek emel- kedtek. Orosz értékek nyomottak. Spanyol járdék eleintén gyengébb irányt követett, később javult. - Jegyzetnek: 3%-os francia járdék 97.22, új 3%-os francia járdék 97.37, törleszthető járdék 97.40, 4 1/2 %-os járdék 105.25, Banque de France 41.05, Credit Foncier 1197.-, Suez-részvények 275.-, egyiptomi kölcsön 486.25, spanyol külső járdék 59.50, magyar aranyjárdék 92.25, orosz járdék 89.62, orosz 94.50, új 3 1/2 %-os orosz kölcsön 76.68, portugál 3%-os kölcsön 28.12, osztrák Landerbank 445.-, ottomán bank 570.-, osztrák-magyar állam-vasut 617.-, osztrák déli vasut 212.-, Rio-Tinto részvénya 404.37.

3 óra 40 percig záródnak: 3%-os francia járdék 97.32, 4 1/2 %-os járdék 105.25, törleszthető járdék 98.10, magyar aranyjárdék 93.18, osztrák- magyar állam-vasut 617.50, osztrák földhitelesztvény 1130.-, osztrák Landerbank 443.75, alpesi bányatár- sáság 139.06, török dohány-részvény 396.25, Banque de Paris 628.75, ottomán bank 570.-, török sorország 79.25.

London, május 6. (Zárlat.) Magyar aranyjárdék 92.75, osztrák aranyjárdék 93.-, osztrák déli vasut 8.37, váltó Béreze 12.10, ezüst 296.83, 2 1/2 %-os angol consol 97.18, új spanyol járdék 89.50, orosz járdék 89.12, egyiptomi kölcsön 96.25. Szilárd.

London, május 6. Ezüst 39 1/2.

Pétervári, május 6. Váltó Londonra 95.

Newyork, május 6. Pénz on call kínostári utá- vonóra 2, egyéb értéke 2, váltó Londonra 456.75, váltó Párisra 417.50, váltó Berlinre 95.25. Gabona- szállítási új Liverpoolba 3, Londonba 3.

Közlenditendők zárlatán.
Az árnyékosság zárlatán a szilárd hangulatban maásra nagy állományok, és az orosz miniszterválasz miatt a mai tözsdén gyengébb irány uralkodott. Portugál járdékek emel- kedtek. Orosz értékek nyomottak. Spanyol járdék eleintén gyengébb irányt követett, később javult. - Jegyzetnek: 3%-os francia járdék 97.22, új 3%-os francia járdék 97.37, törleszthető járdék 97.40, 4 1/2 %-os járdék 105.25, Banque de France 41.05, Credit Foncier 1197.-, Suez-részvények 275.-, egyiptomi kölcsön 486.25, spanyol külső járdék 59.50, magyar aranyjárdék 92.25, orosz járdék 89.62, orosz 94.50, új 3 1/2 %-os orosz kölcsön 76.68, portugál 3%-os kölcsön 28.12, osztrák Landerbank 445.-, ottomán bank 570.-, osztrák-magyar állam-vasut 617.-, osztrák déli vasut 212.-, Rio-Tinto részvénya 404.37.

3 óra 40 percig záródnak: 3%-os francia járdék 97.32, 4 1/2 %-os járdék 105.25, törleszthető járdék 98.10, magyar aranyjárdék 93.18, osztrák- magyar állam-vasut 617.50, osztrák földhitelesztvény 1130.-, osztrák Landerbank 443.75, alpesi bányatár- sáság 139.06, török dohány-részvény 396.25, Banque de Paris 628.75, ottomán bank 570.-, török sorország 79.25.

London, május 6. (Zárlat.) Magyar aranyjárdék 92.75, osztrák aranyjárdék 93.-, osztrák déli vasut 8.37, váltó Béreze 12.10, ezüst 296.83, 2 1/2 %-os angol consol 97.18, új spanyol járdék 89.50, orosz járdék 89.12, egyiptomi kölcsön 96.25. Szilárd.

London, május 6. Ezüst 39 1/2.

Pétervári, május 6. Váltó Londonra 95.

Newyork, május 6. Pénz on call kínostári utá- vonóra 2, egyéb értéke 2, váltó Londonra 456.75, váltó Párisra 417.50, váltó Berlinre 95.25. Gabona- szállítási új Liverpoolba 3, Londonba 3.

Közlenditendők zárlatán.
Az árnyékosság zárlatán a szilárd hangulatban maásra nagy állományok, és az orosz miniszterválasz miatt a mai tözsdén gyengébb irány uralkodott. Portugál járdékek emel- kedtek. Orosz értékek nyomottak. Spanyol járdék eleintén gyengébb irányt követett, később javult. - Jegyzetnek: 3%-os francia járdék 97.22, új 3%-os francia járdék 97.37, törleszthető járdék 97.40, 4 1/2 %-os járdék 105.25, Banque de France 41.05, Credit Foncier 1197.-, Suez-részvények 275.-, egyiptomi kölcsön 486.25, spanyol külső járdék 59.50, magyar aranyjárdék 92.25, orosz járdék 89.62, orosz 94.50, új 3 1/2 %-os orosz kölcsön 76.68, portugál 3%-os kölcsön 28.12, osztrák Landerbank 445.-, ottomán bank 570.-, osztrák-magyar állam-vasut 617.-, osztrák déli vasut 212.-, Rio-Tinto részvénya 404.37.

Páris, május 6. Buza szilárd, liszt, olaj hausse, szesz szilárd, idő borult.
Havre, május 6. Kávé folyó hónapra 87.50 frank, négy hónapra 78.75 frank.
Rozsához, május 6. Elsőrendű magyar buza 26.50, Nyugodt időlet.
London, május 5. Jáva-cukor 15 1/2, renyhe, répa-cukor 12 1/2, állandó.
Newyork, május 5. (Kabelszírny.) Gyapot Newyorkban 9.07, augusztusra 7.42, szeptemberre 7.51. Gyapot Neworleansban 7.-. Fimomított petró- leum standard white Newyorkban májusra 6.10. - Fimomított petroleum standard white Philadelphában májusra 6.05. - Nyers petroleum májusra 5.35. United pipe line certificates júniusra 57 1/2. - Liszt 3.45. - Páros öszi buza helyben 99 1/2 (= 8.97 frt), májusra 92 1/2 (= 8.35 frt), júniusra 92 1/2 (= 8.37 frt), júliusra 93 1/2 (= 8.40 frt) 100 kilónként. - Ten- geri júniusra 48 3/4. - Cukor (Fair refining (Muscovado) 2 1/2). - Rio-kávé 3. sz. 12 1/2. - Zsír (welling jegyzése) 6.55. (Fairbank jegyzése) 6.87. - Gabona-lugváltó- imperial quarterint Észak-Amerikából az angol kikötő- és az ezekkel egy magasságon fekvőkontinen- tális kikötőkre 3. (= 1.34 frt 100 kilónként). Napi fel- hozalati gabonái 7.000 bál.

Külföldi áruárakról átlagok.
Aztémetikai áruárakról átlagok.
Aztémetikai áruárakról átlagok.

Május 6.
Páris, május 6. Buza folyó hóra 24.25, júniusra 24.50, júli-augusztusra 25.10, augusztusra 25.25, szeptemberre 25.35, októberre 25.45, novemberre 25.55, decemberre 26.05.

Berlin, május 6. Buza május-júniora 191.75, június-júliora 192.10, júli-augusztusra 192.45, augusztusra 192.80, szeptemberre 193.15, októberre 193.50, novemberre 193.85, decemberre 194.20.

Hamburg, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

Frankfurt, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

Newyork, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

London, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

Pétervári, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

Newyork, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

London, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

Pétervári, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

Newyork, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

London, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

Pétervári, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

Newyork, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

London, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

Pétervári, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

Newyork, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

London, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

Pétervári, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

Newyork, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

London, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

Pétervári, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

Newyork, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

London, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

Pétervári, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

Newyork, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

London, május 6. Buza május-júniora 181.75, június-júliora 182.10, júli-augusztusra 182.45, augusztusra 182.80, szeptemberre 183.15, októberre 183.50, novemberre 183.85, decemberre 184.20.

A vasúti közlekedés állása saját helyiségében est 8 órakor
A vasúti közlekedés állása saját helyiségében est 8 órakor
A vasúti közlekedés állása saját helyiségében est 8 órakor

A magyar technológiai iparmuseum (VIII. ker. József- körút) 6. megtekinthető: hétköznapon (szombat kivétel- kéül) a 9-12-ig és d. u. 3-6-ig, este 7-9-ig, vasár nap és ünnepnapon pedig d. u. 9-12-ig.

A magyar technológiai iparmuseum (VIII. ker. József- körút) 6. megtekinthető: hétköznapon (szombat kivétel- kéül) a 9-12-ig és d. u. 3-6-ig, este 7-9-ig, vasár nap és ünnepnapon pedig d. u. 9-12-ig.

A magyar technológiai iparmuseum (VIII. ker. József- körút) 6. megtekinthető: hétköznapon (szombat kivétel- kéül) a 9-12-ig és d. u. 3-6-ig, este 7-9-ig, vasár nap és ünnepnapon pedig d. u. 9-12-ig.

A magyar technológiai iparmuseum (VIII. ker. József- körút) 6. megtekinthető: hétköznapon (szombat kivétel- kéül) a 9-12-ig és d. u. 3-6-ig, este 7-9-ig, vasár nap és ünnepnapon pedig d. u. 9-12-ig.

A magyar technológiai iparmuseum (VIII. ker. József- körút) 6. megtekinthető: hétköznapon (szombat kivétel- kéül) a 9-12-ig és d. u. 3-6-ig, este 7-9-ig, vasár nap és ünnepnapon pedig d. u. 9-12-ig.

A magyar technológiai iparmuseum (VIII. ker. József- körút) 6. megtekinthető: hétköznapon (szombat kivétel- kéül) a 9-12-ig és d. u. 3-6-ig, este 7-9-ig, vasár nap és ünnepnapon pedig d. u. 9-12-ig.

A magyar technológiai iparmuseum (VIII. ker. József- körút) 6. megtekinthető: hétköznapon (szombat kivétel- kéül) a 9-12-ig és d. u. 3-6-ig, este 7-9-ig, vasár nap és ünnepnapon pedig d. u. 9-12-ig.

A magyar technológiai iparmuseum (VIII. ker. József- körút) 6. megtekinthető: hétköznapon (szombat kivétel- kéül) a 9-12-ig és d. u. 3-6-ig, este 7-9-ig, vasár nap és ünnepnapon pedig d. u. 9-12-ig.

A magyar technológiai iparmuseum (VIII. ker. József- körút) 6. megtekinthető: hétköznapon (szombat kivétel- kéül) a 9-12-ig és d. u. 3-6-ig, este 7-9-ig, vasár nap és ünnepnapon pedig d. u. 9-12-ig.

A magyar technológiai iparmuseum (VIII. ker. József- körút) 6. megtekinthető: hétköznapon (szombat kivétel- kéül) a 9-12-ig és d. u. 3-6-ig, este 7-9-ig, vasár nap és ünnepnapon pedig d. u. 9-12-ig.

A magyar technológiai iparmuseum (VIII. ker. József- körút) 6. megtekinthető: hétköznapon (szombat kivétel- kéül) a 9-12-ig és d. u. 3-6-ig, este 7-9-ig, vasár nap és ünnepnapon pedig d. u. 9-12-ig.

A magyar technológiai iparmuseum (VIII. ker. József- körút) 6. megtekinthető: hétköznapon (szombat kivétel- kéül) a 9-12-ig és d. u. 3-6-ig, este 7-9-ig, vasár nap és ünnepnapon pedig d. u. 9-12-ig.

A magyar technológiai iparmuseum (VIII. ker. József- körút) 6. megtekinthető: hétköznapon (szombat kivétel- kéül) a 9-12-ig és d. u. 3-6-ig, este 7-9-ig, vasár nap és ünnepnapon pedig d. u. 9-12-ig.

A magyar technológiai iparmuseum (VIII. ker. József- körút) 6. megtekinthető: hétköznapon (szombat kivétel- kéül) a 9-12-ig és d. u. 3-6-ig, este 7-9-ig, vasár nap és ünnepnapon pedig d. u. 9-12-ig.

A magyar technológiai iparmuseum (VIII. ker. József- körút) 6. megtekinthető: hétköznapon (szombat kivétel- kéül) a 9-12-ig és d. u. 3-6-ig, este 7-9-ig, vasár nap és ünnepnapon pedig d. u. 9-12-ig.

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... ELŐZETEK

KIS HIRDELTESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad... TELEFON 542.

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk... Nro 1.

Házaladás. Egy háromemeletes palotaszerep... Eladás.

600 holdas pestmegyei, dohánytermős, tejgazdaságra... 30.000 forint

Alkalmazást keres. Gyermekkertésznő... Csinos ház

Alkalmazást nyer. Keresetek... Csinos fiatal hölgy

Különféle. Előkelő hölgyeknek... Vidéki háztulajdonosok

Rákos-Csabán. Egy lakás nyárban... Birtokvétel

Lakás és bérlet. Urilak kertet... A kies felkeltő

Alkalmazást keres. Gyermekkertésznő... Csinos ház

Alkalmazást nyer. Keresetek... Csinos fiatal hölgy

Különféle. Előkelő hölgyeknek... Vidéki háztulajdonosok

Rákos-Csabán. Egy lakás nyárban... Birtokvétel

Lakás és bérlet. Urilak kertet... A kies felkeltő

Alkalmazást keres. Gyermekkertésznő... Csinos ház

Alkalmazást nyer. Keresetek... Csinos fiatal hölgy

Különféle. Előkelő hölgyeknek... Vidéki háztulajdonosok

Eladás. Használt és új pénz-sekretérek... Két nagy

Eladás. Használt és új pénz-sekretérek... Két nagy

Eladás. Használt és új pénz-sekretérek... Két nagy

Eladás. Használt és új pénz-sekretérek... Két nagy

Eladás. Használt és új pénz-sekretérek... Két nagy

Eladás. Használt és új pénz-sekretérek... Két nagy

Eladás. Használt és új pénz-sekretérek... Két nagy

Eladás. Használt és új pénz-sekretérek... Két nagy

Eladás. Használt és új pénz-sekretérek... Két nagy

Eladás. Használt és új pénz-sekretérek... Két nagy

Eladás. Használt és új pénz-sekretérek... Két nagy

Eladás. Használt és új pénz-sekretérek... Két nagy

Eladás. Használt és új pénz-sekretérek... Két nagy

Eladás. Használt és új pénz-sekretérek... Két nagy

Eladás. Használt és új pénz-sekretérek... Két nagy

Eladás. Használt és új pénz-sekretérek... Két nagy

FÉRFI RUHÁK BESZERZÉSÉRE AJÁNLJUK KRAUSZ JÓHÍRŰ SZABÓCZÉGET BUDAPEST KIGYÓ-TÉR.

KANITZ FERENCZ és Társaság... Budapest, Hatvani-utca 11. sz.

Zsigeti Lajos... BUDAPEST VIII., Muzeum-körút 10.

Első magyar gazdasági gépgyár részvény-társulat... BUDAPESTEN

Villányi asztali csemege-borokat... KLEIN HERMAN, Villányos.

Sarokház... Budapest, Károlyi-körút 11-12.

Főnyeremény 105.000 forint... BEIMEL LAJOS banküzlete

Kivételes árleszállítás! asztalos- és karpitos-butorokat... STEINBACH SÁNDOR

Ma okvetlen utolsó nap! a japán, kínai kiállításban a Hungária szálloda

A Hazai iparosok raktárszövetkezetének butor-osztálya... Budapest, V. Bálvány-utca 21. sz.

KOTZÓ PÁL GÉPÉSZMÉRNÖK... BUDAPEST, ÜLLŐI-UT 18. SZ.

Mezei vasutak... Erdélyi vasutak, vasutak tépőgépek.

GUMMI... F. BERGERAND FILS.

Készülék... Dr. Grimm A. viselője Villamos Gy.

FAÇADE-FESTÉK-GYÁR... Kronsteiner Károly

Szurok-faklya... FISCHER és HEILBERG

Butorvásárlók!... SÁRKÁNY IG. butortermeiben

EHRlich H. BECS... Ismertető leírás-banulatra ingyen és bérmentve.

Petroleum-motocrok... Capitaine szabadalma

4 huzás... Május 13., 14., és 16-án.

Salvator Sycerin Zahn-Creme... A fogak rendszeres ápolására legkiválóbb készítmény.

TÖRÖK JÓZSEF gyógyszer-tára... Király-utca 12. sz.